

Nova akcija SIPA-e na suzbijanju trgovine naoružanjem

Htjeli autobusom iz Tuzle u Švedsku prokrijumčariti razorni eksploziv

U pretresima je pronađena i oduzeta određena količina minsko-eksplozivnih sredstava i druge vojne opreme



U Tužiteljstvu doznajemo da su obojica osumnjičenih, Narcis Jusufović i Nijaz Mutapčić, nakon saslušanja pušteni braniti se sa slobode

Piše: H. Rovčanin
ckronika@dnevni-list.ba

TUZLA – Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) priveli su u Tuzli dvije osobe zbog neovlaštenog prometa i vojnom opremom, te proizvodima dvojne uporabe. Kako se neslužbeno moglo čuti, u ovoj aktivnosti su uhićeni Narcis Jusufović i Nijaz Mutapčić. Osumnjičeni su proteklog vikenda, kako navode iz SI-

PA-e, spriječeni u ilegalnom prebacivanju određene količine minsko-eksplozivnih sredstava iz Tuzle u švedsku autobusom koji je na relaciji Tuzla – Malmø prevozio putnike. Po naredbama Suda i Tužiteljstva BiH, a uz asistenciju službenika MUP-a Tuzlanske županije, pored uhićenja, SIPA je pretresla objekte na pet lokacija.

U pretresima je pronađena i oduzeta određena

količina minsko-eksplozivnih sredstava i druge vojne opreme, mobiteli, sim kartice, te ostali predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem tijeku postupka.

Što su točno i u kojim količinama osumnjičeni pokušali prebaciti autobusom u Švedsku, te što je konkretno nađeno prilikom pretresa u Tuzli, u SIPA-i nisu otkrili, osim da su obojica osumnjičenih uz izvješće da su počinili ka-

zveno djelo neovlaštenog prometa oružjem i vojnom opremom, te proizvodima dvojne uporabe, predani Tužiteljstvu BiH na dalje postupanje.

U Tužiteljstvu doznajemo da su obojica osumnjičenih nakon saslušanja pušteni braniti se sa slobode. Postupajući tužitelj ih je obojicu ispitao, a nakon saslušanja i analize prikupljenih dokaza, osumnjičeni su pušteni iz Tužiteljstva,

koje nastavlja s daljnjom istragom u ovom predmetu.

Nije poznato ima li pored Jusufovića i Mutapčića u ovom predmetu ima još osumnjičenih. Osim rada na razbijanju krijumčarenja oružja i vojne opreme u Švedsku, SIPA-e početkom lipnja u okviru predmeta kodnog naziva Metz, zbog oružja koje je iz BiH prokrijumčareno u Francusku pretresala lokacije u Buzimu, Velikoj Kladuši

i Cazinu. Naime, policija u Francuskoj je u rujnu 2012. zaplijenila određenu količinu automatskog naoružanja i streljiva koje je u ovu zemlju prokrijumčareno iz BiH, te su tada uhićena dvojica bh. državljana. Aktivnosti SIPA-e s početka ovog mjeseca su, osim po naredbama Suda i Tužiteljstva, izvedene i po zamolnici za pružanje međunarodne pravne pomoći Višeg suda u Nancyu.